



**DEPARTMENT OF PURCHASING & CONTRACT COMPLIANCE**

**Winner 2000- 2008 Achievement of Excellence in Procurement Award  
National Purchasing Institute**



**Felicia Strong-Whitaker, Interim-Director**

March 28, 2014

**Re: 14ITB92284B-BR  
Ammunition**

Dear Bidders:

Attached is one (1) copy of Addendum 2, hereby made a part of the above referenced Bid (ITB).

Except as provided herein, all terms and conditions in the Bid referenced above remain unchanged and in full force and effect.

Sincerely,

Brian Richmond  
Assistant Purchasing Agent

**14ITB92284B-BR Ammunition  
Addendum No. 2  
Page Two**

This Addendum forms a part of the contract documents and **modifies** the original ITB documents as noted below:

1. **Question:** Is there a required delivery date associated with the above referenced Invitation to Bid?  
**Answer:** There is no specific date for delivery. After award, the vendor will receive either a purchase order or a delivery order and then fulfill the order.
  
2. **Question:** Item number 5 is unclear. Should it say 12g shotgun? The pellets are also missing.  
**Answer:** The description for line #5 should read as follows:  
"12g shotgun rd 2 3/4 g pellet prem tact"
  
3. **Question:** On your bid for Ammunition is this an all-or-none bid or will it be awarded by line item?  
**Answer:** The responses from all bidders will be considered on a line by line basis and we may make the award to multiple vendors or to one vendor.

**ACKNOWLEDGEMENT OF ADDENDUM NO. 2**

The undersigned bidder acknowledges receipt of this addendum by returning one (1) copy of this form with the bid package to the Purchasing Department, Fulton County Public Safety Building, 130 Peachtree Street, Suite 1168, Atlanta, Georgia 30303 by the **ITB due date and time of Tuesday, April 8, 2014, 11:00 A.M.**

This is to acknowledge receipt of Addendum No. 2, \_\_\_\_\_ day of \_\_\_\_\_, 2014.

\_\_\_\_\_  
Legal Name of Bidder

\_\_\_\_\_  
Signature of Authorized Representative

\_\_\_\_\_  
Title